

Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі палива (БензинА-95 / Дизельне паливо), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код ЄДРПОУ:03343947, 11500, Україна, Житомирська обл., Коростень, ВУЛИЦЯ ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 67, Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Нафта і дистилати за кодом ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилати

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозицій UA-2023-08-23-007502-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 099 800грн.00коп.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну <https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/> станом на дату оголошення закупівлі). Розрахунок потреби на паливо у 2023 році підтверджений розрахунками економічного відділу з економічним обґрунтуванням на використання пального, виходячи з основних виробничих показників:

- фактичних видатків на паливо у 2022 році на дані транспортні засоби;
- забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді;

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання - по 31.12.2023р.

Технічні характеристики предмета закупівлі

Октанове число (за дослідним методом)	Можливі значення: <input type="checkbox"/> 95
Спосіб реалізації	Можливі значення: <input type="checkbox"/> талон
Відповідність ДСТУ 7687:2015:1	Можливі значення: <input type="checkbox"/> Так
Технічні характеристики предмета закупівлі	
Спосіб реалізації	Можливі значення: <input type="checkbox"/> талон
Відповідність ДСТУ 7688:2015:1	Можливі значення: <input type="checkbox"/> Так
Цетанове число	Можливі значення: <input type="checkbox"/> 51

Оплата за даним договором здійснюється шляхом перерахування безготівкових грошових коштів з рахунку Покупця на рахунок Постачальника протягом 30-ти банківських днів з моменту отримання товару. Передача Товару (бланків-дозволів) здійснюється шляхом самовивозу зі складу (АЗС) Продавця в м. Коростень або доставка Новою поштою за рахунок Продавця.

Уповноважена особа,

Провідний фахівець

з публічних закупівель ККП «Водоканал»



I. М. Арф'єва